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obrzeie bet. 8x30cm
na tawie betonowej z odslonieciem +0
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zatopienie kraweinika z +12 na +4

®

kraweinik betonowy 20x30x100

na tawie betonowej z odslonieciem +4

zatopienie kraweinika z +12 na +4
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PRZEKROJ 1-1

Szczegot obrzeza zjazdu
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konstrukcja zjozdu
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PRZEKROJ 2-2

3,50m - 8,00m
zjozd

konstrukcja zjazdu
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obrzeze betonowe wibroprasowane 8/30cm
utozone na tawie betonowej z oporem

Konstrukcja nawierzchni zjazdu
1. Betonowa kostka brukowa bezfazowa czerwona - gr. 8 cm

2. Podsypka cem.-piaskowa - gr. 4cm

3. Podbudowa z kruszywa 0/31,5 - gr. 20cm
4.|Podbudowa z kruszywa 0/63 - gr. 20cm

RAZEM |52cm




